
 
 

ΠΡΟΣ: Επιτροπή για την διεκπεραίωση του αγωνιστικού προγράμματος της Αττικής 
 
Κύριοι, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το ενδιαφέρον του συλλόγου μας να διοργανώσει τα Ατομικά Πρωταθλήματα 
Αττικής 8-16 ετών 2023.  
 
Αναλυτικά η πρόταση μας: 
 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΈΣ: Θεωρούμε ότι οι συμμετοχές θα είναι μεταξύ 200-300. 
 
ΧΩΡΟΣ ΑΓΩΝΩΝ: Για χώρο Αγώνων προτείνουμε το ΚΥΒΕ Περιστερίου, έναν εξαιρετικό χώρο, ο οποίος στο παρελθόν 
έχει φιλοξενήσει Πανελλήνιες διοργανώσεις. Βρίσκεται σε απόσταση ελάχιστων μέτρων από την Εθνική Οδό, υπάρχουν 
πολλά λεωφορεία που έρχονται από το κέντρο της Αθήνας, ενώ είναι μόλις 600μ από το μετρό Αγίου Αντωνίου. 
(https://goo.gl/maps/BnXwsADNjKz7QCqJ6). Χωράνε 300-350 συμμετοχές στην βασική αίθουσα, ενώ υπάρχει διαθέσιμη 
και στον επάνω όροφο, μεγαλύτερη αίθουσα. Επιπρόσθετα, υπάρχει το εντευκτήριο μας, αίθουσα Α. Μπέλλος, 
Δημοσθένους 12 Περιστέρι σε απόσταση 1500μ. Μπορεί να φιλοξενήσει περίπου 140-150 συμμετοχές. Υπάρχει η 
δυνατότητα να χρησιμοποιηθεί, με μια σκέψη να είναι να παίξουν οι μεγαλύτερες κατηγορίες,  για περισσότερη ησυχία και 
περισσότερες ηλεκτρονικές σκακιέρες, όπως θα πούμε παρακάτω.  
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Προτείνουμε το διάστημα 18-23 Απριλίου, το οποίο είναι το συνηθισμένο διάστημα 
αγώνων. Θα υπάρχει διπλός γύρος την Τετάρτη 19/4. Σε περίπτωση που κρίνετε σκόπιμο να μην ξεκινήσουν οι αγώνες 
Τρίτη του Πάσχα, μπορούμε να κάνουμε και δεύτερο διπλό γύρο (αν και δε το συνιστούμε, για αγωνιστικούς λόγους).  
 
ΠΑΡΑΒΟΛΟ: Προτείνουμε για παράβολο το ποσό των 15€/συμμετοχή. Για επόμενο παιδί της ίδιας οικογένειας 
προτείνουμε 10€/συμμετοχή. Τα αδέλφια στα προηγούμενα νεανικά ήταν περίπου 40 παιδιά.   
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  
 
Για να κάνουμε τον προϋπολογισμό μας θα υπολογίσουμε μια μέση κατάσταση των 250 παιδιών.  
 

ΕΣΟΔΑ  ΕΞΟΔΑ   
15€ 200 συμμετοχές: 3000€ 40€ ΕΠΑΘΛΑ ΓΙΑ 10 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 400€ 
10€ 50 συμμετοχές: 500€ 175€ 8 ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ* 1400€ 
   300€ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 300€ 
   200€ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ – Β. ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 200€ 
   30€ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ 7 ΓΥΡΟΙ 210€ 
   1€ ΠΑΡΑΒΟΛΟ FIDE X 250 

συμμετοχές 
250€ 

  300€ LIVE GAMES 300€ 
  300€ ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΑΓΩΝΩΝ 250€ 
  400€ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΑ 400€ 
  40€ ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 40€ 

ΣΥΝΟΛΟ: 3500€   3750€ 
 
 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ-ΕΞΤΡΑ ΠΑΡΟΧΕΣ: Ο σύλλογος μας σκοπεύει να παρέχει τις εξής εξτρά παροχές για τους αθλητές 
και τους συνοδούς τους: 
  
1) Σκοπεύουμε να έχουμε 40-50 Live σκακιέρες, ανάλογα με τις συμμετοχές και φυσικά τη διαθεσιμότητα σκακιερών από 
την Ομοσπονδία 
2)  Για τους κρίσιμους γύρους θα υπάρξει Live σχολιασμός από τιτλούχο παίκτη. Στην αντίστοιχη περσινή διοργάνωση, 
ενώ δεν υπήρχε στην αρχική μας πρόταση, βάλαμε με δικά μας έξοδα ως σχολιαστή τον GM Γ. Νικολαΐδη, μια 
πρωτοβουλία που είχε θετική ανταπόκριση από τους γονείς-συνοδούς. 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 12, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 
ΤΗΛ.: 210.5754265 – Email: peristerichess@gmail.com 

 
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 



3) Θα υπάρχει προτζέκτορας στον χώρο αναμονής, ώστε οι γονείς να μπορούν να παρακολουθούν τις παρτίδες που θα είναι 
Live 
4) Θα υπάρχει περίπτερο με σκακιστικό υλικό και θα γίνει δωρεάν κλήρωση σκακιστικού δώρου για τους συμμετέχοντες  
5) Θα γίνει σεμινάριο διαιτησίας (εφόσον μπορεί να διατεθεί δεύτερη αίθουσα, από το Δήμο, θα επικοινωνήσουμε αφού 
κλείσουν οι συμμετοχές, για να γνωρίζουμε διαθεσιμότητα χώρων) 
6) Σχετικά με τον αριθμό διαιτητών, επειδή οι κατηγορίες είναι 10, η εμπειρία έχει δείξει ότι κάποια πρωταθλήματα 
γίνονται πουλ και δε χρειάζονται αποκλειστικό διαιτητή. Σε περίπτωση που οι συμμετοχές είναι αυξημένες, θα 
χρησιμοποιηθούν 10 διαιτητές τουλάχιστον. Επίσης σε περίπτωση που χρησιμοποιηθεί και η αίθουσα της Στέγης, μπορεί να 
μπει δεύτερος Βοηθός Επικεφαλής. Οι προσθήκες διαιτητών θα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του συλλόγου μας. 

 
Τυχόν παραπάνω έξοδα θα βαρύνουν την ΠΣ Περιστερίου, χωρίς κάποια υποχρέωση από την επιτροπή ή την ΕΣΟ. 
Σε περίπτωση που θεωρήσετε ότι το παράβολο είναι αυξημένο, είμαστε διατεθειμένοι να συζητήσουμε τη μείωση, 
αφαιρώντας ταυτόχρονα κάποιες από τις παροχές μας. 
 
Ο σύλλογος μας έχει διοργανώσει πληθώρα πρωταθλημάτων, από Παγκόσμια Νεανικά, έως Πανελλήνια Μαθητικά και 
Νεανικά Πρωταθλήματα και πιστεύουμε ότι η μεγάλη εμπειρία μας είναι εχέγγυο για την συγκεκριμένη διοργάνωση. 

 
 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ – ΣΦΡΑΓΙΔΑ 

 
Ε. ΣΑΛΤΑΜΑΡΑ 

(Γεν. Γραμματέας) 
 


